

**ROMANIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA BAIA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

**Încheiat cu ocazia desfășurării Ședinței Ordinare publice de lucru a Consiliului Local Baia  
din data 28.02.2023**

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul Consiliului Local al comunei Baia, fiind convocată prin Dispoziția nr.39 din 22.02.2023 emisă de primul comunei Baia, doamna dr. Maria Tomescu;

La ședință sunt prezenți un număr de 14 consilieri locali, lipsește domnul consilier Ciobanu Gigel. Ședința ordinară de astăzi, este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La ședință participă de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna Rodica COCEAN, secretar general al comunei Baia și d-na Apostol Alina, consilier superior în cadrul Compartimentului financiar contabil, patrimoniu, impozite și taxe locale.

**Doamna Cocean Rodica, secretar general al comunei** înainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi, prezintă scopul convocării ședinței ordinară de astăzi arătând că din invitația la ședință din dispoziția de convocare și din materialele comunicate, consilierii au luat cunoștință de proiectul ordinii de zi.

În continuare prezintă domnilor consilieri, obligația acestora de a aduce la cunoștința Consiliului local și de a informa în fiecare ședință despre eventualele conflicte de interese și incompatibilități în care s-ar afla în procesul de adoptare a hotărârilor de pe ordinea de zi potrivit dispozițiilor Legii nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, precum și prevederile din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv art. 227 privind Regimul incompatibilităților aplicabil aleșilor locali dar și prevederile art. 228.

De asemenea secretarul general al comunei aduce la cunoștința domnilor consilieri dispozițiile Codului administrativ, art. 225 potrivit cărora:

(1) Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii.

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.

Deosebit de aceasta secretarul general al comunei anunță faptul că, în termenul prevăzut de lege, Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-au întrunit în componența lor stabilită prin HCL nr. 86 din 27.10.2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia, cu modificările și completările ulterioare în vederea emiterii avizelor pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

**Doamna primar, Maria Tomescu** salută prezenta domnilor consilieri.

Președintele de ședință, domnul Tărăbuță Cornel -Geani prezintă consilierilor locali ordinea de zi;

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinară, din data de 31.01.2023 – inițiator secretarul general al comunei;
2. Proiect de hotărâre nr. 1733 din 22.02.2023 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli aferent anului 2022- inițiator primarul comunei;
3. Proiect de hotărâre nr.1715 din 22.02.2023 privind includerea în domeniul privat al comunei Baia, a unui imobil în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară- inițiator primarul comunei,
4. Proiect de hotărâre nr. 1713 din 22.02.2023 privind stabilirea unor normative de cheltuieli la nivelul UAT – Comuna Baia, județul Suceava - inițiator primarul comunei;
5. Proiect de hotărâre nr. 1709 din 22.02.2023 privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al comunei Baia”, județul Suceava- inițiator primarul comunei ;

6. Proiect de hotărâre nr.628 din 25.01.2023 privind aprobarea vânzării prin licitație publică cu strigare, a unor bunuri mijloace fixe, aflate în domeniul privat al comunei Baia- inițiator primarul comunei,
7. Proiect de hotărâre nr.1742 din 22.02.2023 privind aprobarea realizării lucrării de eliberare a amplasamentului pentru „Construire sens giratoriu la intersecția străzilor inv.Gheorghe Onisoru cu General Mlesnita Constantin” din satul Baia, comuna Baia, județul Suceava” - inițiator primarul comunei;
8. Proiect de hotărâre nr.1743 din 22.02.2023 privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute de trecere către DELGAZ GRID SA prin ocupare definitivă și temporară a unor suprafețe de teren din domeniul public al comunei Baia pentru realizarea obiectivului „Modernizare, reabilitare și îmbunătățire nivel tensiune, în rețelele de joasă tensiune din gestiunea Delgaz Grid SA etapa 1, PTA 1 Baia, jud. Suceava” - inițiator primarul comunei,
9. Proiect de hotărâre nr.1729 din 22.02.2023 privind majorarea valorii contractului și a valorii ajustării pretului contractului de achiziție publică de Servicii de proiectare (elaborare proiect tehnic, detalii de execuție, documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor și autorizațiilor inclusiv D.T.A.C.) asistența din partea proiectantului pe parcursul derulării investiției și execuție lucrări pentru obiectivul "Construire Centru medical, în sat Baia, comuna Baia, județul Suceava" - inițiator primarul comunei;
10. Proiect de hotărâre nr.1421 din 15.02.2023 privind aprobarea atribuirea denumirii unei străzi din comuna Baia - inițiator primarul comunei;
11. Proiect de hotărâre nr.1689 din 15.02.2023 privind achiziționarea și montarea unui grup electrogen pentru Școala gimnazială „Nicolae Stoleru” - inițiator primarul comunei;
12. Proiect de hotărâre nr.1688 din 22.02.2023 privind aprobarea achiziției de contoare de apă cu citire la distanță pentru obiectivul „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, în comuna Baia, sat Baia, județul Suceava” - inițiator primarul comunei;

Se consultă consilierii locali dacă sunt și propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi. Nefiind propuneri se supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu 14 voturi pentru din totalul de 14 consilieri prezenți.

#### **Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre în ordinea prezentată:**

**Doamna secretar general Cocean Rodica**, informează consilierii că, procesul verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local a fost pus la dispoziția lor spre consultare, fiind adus la cunoștința acestora în timp util, odată cu materialele de ședință, potrivit opțiunilor exprimate de către aceștia, putând fi ridicate și de la secretarul general al comunei.

**Domnul președinte de ședință**, Tarabuță Cornel -Geani consultă consilierii dacă sunt obiecțiuni cu privire la conținutul procesului - verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 31.01.2023;

Nefiind obiecțiuni se supune votului consilierilor, **care este aprobat cu 14 voturi.**

Secretarii comisiilor aduc la cunoștință faptul că avizele pentru toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege, în unanimitate și au fost imputerniciți ca avizele să fie semnate de președinte și secretar. Totodată fac precizarea că la comisia 2 a lipsit domnul consilier Ciobanu Gigel, președintele comisiei domnul Nătu Ioan, fiind imputernicit să semneze singur avizele comisiei.

#### **PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli aferent anului 2022- inițiator primarul comunei.**

Se prezintă de către inițiator documentele prevăzute de lege care însoțesc proiectul de hotărâre. În continuare se prezintă detaliat de către doamna Alina Apostol, anexele proiectului de hotărâre și lista de ramase din anul precedent.

Proiectul este însoțit de avizul favorabil, cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate al Consiliului Local. Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abțineri -0.**

#### **PUNCTUL 3. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Baia, a unui imobil în vederea întabulării/înscrisului cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară- inițiator primarul comunei;**

Se prezintă de către inițiator documentele prevăzute de lege care însoțesc proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de documentația cadastrală și de avizul favorabil, cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor normative de cheltuieli la nivelul UAT – Comuna Baia, județul Suceava - initiator primarul comunei;**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de resort. Proiectul este însoțit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru - 14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al comunei Baia”, județul Suceava- - initiator primarul comunei.**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de resort, și toată documentația necesară fundamentării proiectului de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Votul s-a exercitat respectând procedura de vot a actelor administrative cu caracter individual cu privire la persoane, procedura fiind prin vot secret. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică cu strigare, a unor bunuri mijloace fixe, aflate în domeniul privat al comunei Baia - initiator primarul comunei,**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. Se prezintă anexele la proiectul de hotărâre, care includ și rapoartele de evaluare. În continuare se prezintă raportul comun al compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Au fost propuși, de către domnul consilier Biserică Mihai, pentru a face parte din comisie domnii consiglieri Tărăbuță Cornel Geani și Anisia Mircea. Votul s-a exercitat respectând procedura de vot a actelor administrative cu caracter individual cu privire la persoane, procedura fiind prin vot secret.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrării de eliberare a amplasamentului pentru „Construire sens giratoriu la intersecția strazilor inv.Gheorghe Onisoru cu General Mlesnita Constantin” din satul Baia, comuna Baia, județul Suceava”- initiator primarul comunei,**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute de trecere către DELGAZ GRID SA prin ocupare definitivă și temporară a unor suprafețe de teren din domeniul public al comunei Baia pentru realizarea obiectivului „Modernizare, reabilitare și îmbunătățire nivel tensiune, în rețelele de joasă tensiune din gestiunea Delgaz Grid SA etapa 1, PTA 1 Baia, jud. Suceava”- initiator primarul comunei,**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 9. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii contractului și a valorii ajustării pretului Contractului de achiziție publică de Servicii de proiectare (elaborare proiect tehnic, detalii de execuție, documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor și autorizațiilor inclusiv D.T.A.C.) asistența din partea proiectantului pe parcursul derulării investiției și execuție lucrări pentru obiectivul "Construire Centru medical, în sat Baia, comuna Baia, județul Suceava" - initiator primarul comunei,**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat :**voturi pentru -14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii denumirii unei străzi din comuna Baia, initiator primarul comunei,**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat :**voturi pentru -14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 11. Proiect de hotărâre privind achiziționarea și montarea unui grup electrogen pentru Scoala gimnazială,, Nicolae Stoleru” -initiator primarul comunei;**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat :**voturi pentru -14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**PUNCTUL 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de contoare de apă, cu citire la distanță, pentru obiectivul „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, în comuna Baia, sat Baia, județul Suceava .**

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat :**voturi pentru -14, voturi contra -0, abțineri -0.**

**DISCUȚII:**

- *Doamna primar prezintă solicitarea Scolii gimnaziale Nicolae Stoleru , înregistrată sub nr. 759/30.01.2023 referitoare la casarea și scoaterea din funcțiune a unor mijloace fixe și obiective de inventar.*

*De asemenea, aduce la cunoștință Consiliului local, intenția de a realiza unele demersuri pentru evidențierea vechimii așezării comunei Baia, a civilizației, a culturii și a tradițiilor locale, prin construirea unui muzeu viu, colț de sat neolitic, lucrările urmând să demareze prin construirea unei case în stil neolitic, iar pe viitor să se construiască mai multe astfel de case cu scopul de a contura satul neolitic. Scopul este acela de a aduce un aport considerabil, dezvoltării turistice a comunei.*

Nemaifiind alte probleme / discuții, se declară închise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Baia, județul Suceava, din data de 28.02.2023 președintele de sesiune și primarul comunei mulțumind celor prezenți pentru participare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Consilier local**  
**Cornel -Geani TĂRĂBUȚĂ**

**Secretar general al comunei**  
**jr. Rodica COCEAN**